
第１回農業委員会議事録 

１ 開催日時  平成３１年４月２６日 午後４時３０分 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 第一会議室 

３ 出席委員  １８名 

   会長    １番 緒方武重  会長代理  ２番 畦池 港 

農業委員  ３番 藤本光男  農業委員  ４番 興梠信子 

農業委員  ５番 米倉浩幸  農業委員  ６番 松本さとみ 

農業委員  ７番 太田保義  農業委員  ８番 黒木優子 

農業委員  ９番 渡邊 孝  農業委員 １０番 山森公喜 

推進委員  １番 藤田忠義  推進委員  ２番 甲斐梅男 

推進委員  ３番 廣本 隆  推進委員  ４番 坂本建吾 

推進委員  ５番 田中幸伸  推進委員  ６番 飯干浩一 

 推進委員  ７番 鈴木政治  推進委員  ８番 田中春男 

４ 欠席委員  なし 

５ 議事内容 

  議案第１号 農地法第３条の許可について 

  議案第２号 農用地利用集積計画の承認について 

議案第３号 非農地証明の承認について 

事務局長 ただ今から第１回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に６番と７番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。議案第１号農地法第３条の許可につ

いて、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第１号１番２番について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

坂本委員 受人については、現在は林業をメインでされておりますが、元認定農業者で

あり、現在農業にも従事されています。１番の渡人については、町内地区に以

前住んでいた方の娘であり、２番は母です。いずれも町外に出ており管理でき

ないことから今回の売買に至ったようです。 

特に問題はないかと思われますのでよろしくお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

太田委員 今後は材木置場での活用を検討されているのでしょうか。 

坂本委員 入口も狭く、傾斜もあるので結構埋め上げないとそういう活用はできないと

思います。 

事務局 将来的には申請されるかもしれませんが、現時点ではその予定はないと思い

ます。 

議長 ほかにはないでしょうか。なければ議決を取りたいと思います。賛成委員の

挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。続きまして、議案第２号農用地利用集積計画の承認につ

いて事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第２号１番２番について説明後）本案件は農地中間管理事業に係る案

件となっております。よろしくお願いします。 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 



藤本委員 １番２番の貸人は夫婦ですが、後継者がおらず、２０年くらい前から妹夫婦

が戻ってきて耕作しておりました。ただ、現在は世帯内で耕作できる方がいな

くなっており、妹さんが一生懸命動いて中間管理機構へ預けることとなりまし

た。特に問題はないかと思われますのでよろしくお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

太田委員 案件自体の質問ではないのですが、中間管理事業はこの後どういう流れにな

るのでしょうか。 

事務局 今回の審議により、機構への権利設定が完了し、今後は借りたい方へ県の公

告により権利設定が行われることとなります。 

議長 ほかにはないでしょうか。なければ議決を取りたいと思います。賛成委員の

挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。続きまして、議案第３号非農地証明の承認について事務

局の説明をお願いします。 

事務局 （議案第３号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

黒木委員 申請人は町内地区にお住まいの方で、茶園のそばの農地です。事情により世

帯内に耕作できる方もおらず、現況もこのような状態ですので農地としての復

元も難しいと思います。よろしくお願いします。 

議長 ではこの案件について質問のある方は挙手願います。特になければ議決を取

りたいと思います。賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。本日の議事は以上です。 

事務局長 以上を持ちまして、第１回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。お疲れ様でし

た。 

  議事録署名人                  

                議事録署名人                  


